

Police, 20 października 2021 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 5 & 6 DO POSTĘPOWANIA EK.272.4.2021
Dotyczy postępowania na: "Dostawę i montaż wyposażenia w Centrum Kształcenia
Zawodowego i Ustawicznego w Policach".

W dniach 18-20 października 2021 r. do Zamawiającego wpłynęły drogą mailową na adres wilk@policzki.pl pytania odnośnie treści Ogłoszenia o zamówieniu oraz Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest „**Dostawa i montaż wyposażenia w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Policach**".

Mając na uwadze brzmienie art. 284 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) poniżej przekazuję treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Czy zamawiający wydłuży termin dostawy do min 90 dni od daty zawarcia umowy?
Termin realizacji przypadnie na okres świąteczny oraz na przełom roku. W tym czasie producenci zwykle wydłużają terminy dostaw, stąd też okres 60 dni nie będzie wystarczający na zrealizowanie umowy w terminie.

Odpowiedź

Zamawiający nie wydłuży terminu dostawy do min 90 dni od zawarcia umowy.

Pytanie 2

Część 1, Pozycja 2: Miernik MIC-1000 o opisanych parametrach nie jest już produkowany. Prosimy o dopuszczenie możliwości zaoferowania miernika o następujących parametrach:

Pomiar rezystancji izolacji: napięcie pomiarowe wybierane: min 250V, 500V, 1000V, samoczynne rozładowanie pojemności mierzonego obiektu po zakończeniu pomiaru rezystancji izolacji, wskazania rzeczywistego napięcia pomiarowego. Pomiar pojemności. Pomiar ciągłości połączeń ochronnych i wyrównawczych zgodnie z PN-EN 61557 prądem >200mA. Pomiar napięć stałych i przemiennych w zakresie 0...600V. Możliwość zasilania akumulatorami lub bateriami. Przyrządy spełniają wymagania normy PN-EN 61557.

Odpowiedź:

Zamawiający ze względu na użytkowanie tego miernika w celach dydaktycznych chce zachować funkcje polegającą na „niskonapięciowym pomiarze ciągłości obwodu i rezystancji: pomiar rezystancji obwodu (<1999Ω) prądem o wartości <15mA, szybka sygnalizacja akustyczna dla obwodu o rezystancji mniejszej od 30Ω.”, która nie została opisana w zaproponowanym mierniku. Parametry te spełniają mierniki obecnie produkowane i dostępne na rynku. Jednocześnie parametr „Pomiar pojemności podczas pomiaru RISO.” zamawiający uznaje za funkcję, w którą miernik nie musi być wyposażony.

Pytanie 3

Część 1, Pozycja 4: W opisie wystąpił błąd w zakresie częstotliwości od 0,02 Hz. Dostępny na rynku przyrząd dysponuje zakresem od 0,1Hz. Prosimy o dopuszczenie możliwości zaoferowania generatora o zakresie pomiarowym od 0,1Hz.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje propozycję zmiany opisu generatora funkcyjnego „zakres częstotliwości 0,02 Hz, 2 MHz,” na „zakres częstotliwości 0,1 Hz, 2 MHz”.



Pytanie 4

Część 1, Pozycja 6: Mostek TMT-5 nie jest już produkowany . Prosimy o dopuszczenie możliwości zaoferowania mostka o zakresie pomiarowym od 0.0001 ohm .

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza mostek pomiarowy o zakresie pomiarowym od 0,0001 Ohm pod warunkiem zachowania pozostałych warunków opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 5

Część IV, poz. 4 (liniały)

Czy Zamawiający dopuszcza opakowanie w formie etui ("Dostarczane w etui") przy zachowaniu pozostałych parametrów bez zmian?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje etui jako opakowanie do przechowywania liniałów.

Pytanie 6

Część IV, poz. 5 (podstawka traserska)

Z uwagi na niedostępność towaru, czy Zamawiający dopuszcza poniższy opis?

Płyta wykonana z odlewu żeliwnego lub stali o wymiarach minimum 200 x 300mm. Grubość płyty minimum 20mm. Wysokość całkowita płyty minimum 60 mm. Powierzchnia szlifowana, krawędzie płyty fazowane. Gwarancja minimum 24 miesiące

Odpowiedź:

Zamawiający już wypowiedział się na ten temat we wcześniejszych pytaniach:

Pytanie 1 Część IV: Dostawa i montaż wyposażenia do pracowni obróbki ręcznej.

Poz. nr 5

Płyta traserska o podanych parametrach nie jest dostępna w sprzedaży.

Czy zamawiający dopuszcza płytę traserską o wymiarach minimum 200 x 300 mm, grubość płyty minimum 20 mm, wysokość całkowita płyty minimum 60 mm + regulowane nóżki 63 mm lub 80 mm.

Odpowiedź :

Tak, Zamawiający dopuszcza płytę traserską o wymiarach opisanych w pytaniu.”

Pytanie 7

Część IV, poz. 10 (imadło)

Z uwagi na niedostępność towaru, czy Zamawiający dopuszcza długość szczęk min. 125 mm przy zachowaniu pozostałych parametrów bez zmian?

Odpowiedź:

Zamawiający ze względu na planowane wykorzystanie imadeł nie zgadza się na zmianę parametrów długości szczęk.

*Na oryginale właściwy podpis
Beata Chmielewska
Członek Zarządu Powiatu w Policach*

